LJestes bardzo wiele wart jesli walczysz ze swoimi stabosciami.”
Zycze powodzenia w walce ze swoimi stabosciami. D. Niemczyk
Zestaw 16. XI. — 21.XI. 2015 r.
Zadanie 1. Oblicz:

a) -3°+4:(-1)5=
b) -48:(5-8-2)=
c) 9-13-3:18=

Zadanie 2. Oblicz

a) 247,1-68,4+21,6 =
b) 7,659:0,37-2,5=
c) 2,21:85-43=

Zadanie 3. Oblicz

a) (3§—21j:1,5=
4 8
b) 1:(§—O,5j=
2 \4

0 S-{os-4)-
6 8 5

Zadanie 4. Wpisz jednomian, dzieki ktéremu otrzymasz réwnos¢ prawdziwag

a) (24x*+ I:|-64x2):|:| = 3%+ 5x - I:l
b) 12X3+|6:| +48x _ I:|+4X2+ I:l

— + 36X
c) I | -1 | +36 =2,5x>+ 5x*- 20

]

Zadanie 5. Zapisz wyrazenie w postaci iloczynu najprostszych czynnikéw

a) 2x(a-b)+5(ax-bx) =
b) 2x(x+2)-(x*+2x) =
c) -4a(x-2)+2(ax-2a)=

Zadanie 6. Zapisz wyrazenia bez uzycia nawiaséw, a nastepnie wykonaj redukcje wyrazéw podobnych

a) 3(3s+2f) — 2(2s+f) =
b) 2x(x +2) - (x> + 2x) - 4=
c) 2p(3p—2r)+3r(p—2r) =

Zadanie 7. Rozwigz nieréwnosci

a) 5(x-4) >-3(2x+3)
b) 0,5(12-0,8x) < 0,75(-x+3,6)

ax 2x-4 1.5
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